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 m�هl  اسـت.  صفحه 2در ؤال س 14 تتـعــداد سـوالا ردkف  

 زير را با عبارات مناسب كامل كنيد: تجملا 1
 است. فرد باشد ، .......... =  nاست و اگر  زوج باشد ، ............. =  nدر حالت كلي اگر  الف )

 اگر در آزمايشي، پيشامدي را تعريف كنيم كه امكان وقوع آن نباشد، آن پيشامد را ......... مي گوييم. ب )
 نتوانند با هم رخ دهند آن دو پيشامد را....... مي گوييم. Bو  Aاگر دو پيشامد  ج )
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 .كنيد مشخص را ها عبارت بودن غلط يا صحيح 2

2 3 ١         ب)       الف)
5 0 1         ج) 1 2          د) 0
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 زير را بيابيد.ام دنباله nي جمله 3
6 16 38  

 
 آيا اين دنباله خطي است؟
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 زير را ثابت كنيد.تساوي  4
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احمد بوده است. سن  مربعسال قبل، سن پدرش برابر  ششسال است و  30اختلاف سن احمد و پدرش برابر  5
 الان احمد چند ساله است؟
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 را به صورت بازه نشان دهيد. نآ مجموعه جوابنامعادله ي زير را تعيين علامت كنيد و  6
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 مختلف داده شده اند ، تابع هستند ؟ چرا؟كدام يك از رابطه هايي كه به صورت هاي  7
 

  ) ب                                                                                                                                                       الف )      
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را با توجه به نموداري كه رسم كرده ايد ،  دامنه و برد هر كدامرسم كنيد و  به كمك انتقالرا   نمودار توابع زير 8
 . بيابيد
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 وجود دارد؟ فردبا ارقام غير تكراري و ، 3000ر رقمي بزرگ تر از اند عدد چهچ
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 3كارمند كارگزيني و  3كارشناس اداري،  6حسابدار،  2معاون،  3رئيس،  1عضو شامل  18يك اداره داراي 

يك  دقيقاُيك معاون و  دقيقاُنفره تشكيل دهند كه رئيس و  5خواهند كميسيوني ها ميكارمند حقوقي است. آن
 توانند اين اعضا را انتخاب كنند؟در آن حضور داشته باشند، به چند طريق ميكارشناس حقوقي 
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احتمال آن كه مهره كنيم.  مهره خارج مي 3مهره سياه موجود است، به تصادف  5مهره سفيد و  4در ظرفي  11
 باشند را به دست آوريد. همرنگهاي خارج شده 
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12 
درصد كارت  62و  Aدرصد از مشتريان كارت نوع  34پذيرد. اگر را مي Bو  Aيك فروشگاه دو نوع كارت تخفيف 

اند درصد هردو كارت را همراه داشته باشند، چقدر احتمال دارد مشترياني كه به فروشگاه آمده 15و  Bنوع 
 را داشته باشند؟ Bو  Aحداقل يكي از دو كارت 
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 مفاهيم آماري زير را تعريف كنيد: 13
 جامعة آماري : الف )

 : سرشماري ب )
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 نوع هريك از متغيير هاي زير را به صورت كامل بيان كنيد : 14
 ميزان تحصيلات نمايندگان مجلس ج)مصرف بنزين يك اتومبيل در طول روز                      الف) 

 تعداد غايبين يك كلاس د)طول مكالمات تلفني مدرسه در ماه                                ب) 
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 ارسطو –تمايلات خود را ميان دو ديوار محكم اراده و عقل حبس كنيد  جمع

 uولsی        -Qوrق باnoد            
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